

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2018. január 31-én tartandó ülésére

döntés „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke azzal a megkereséssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Szövetség 2018. január 12-én konferenciát szervezett Budapesten annak érdekében, hogy a hazai települések vezet ivel közösen lépjenek fel a falvainkat és városainkat veszélyeztetet fels korlát nélküli betelepítési kvóta és a Soros-szervezetek ellen. A konferencián jelenlév k elfogadtak egy felhívást, amelynek célja az, hogy egységbe kovácsolja mindazokat, akiknek felel sségük van hazánk biztonságának megóvásában.

Megkeresésében el adta továbbá, hogy Brüsszel olyan határozatot akar tet alá hozni, amelynek értelmében az unió területére lép migránsokat szétosztanák a tagországok között. Mégpedig úgy, hogy a betelepítések célpontjai els sorban azok a tagállamok lennének, amelyek eddig nem, vagy kevés migránst fogadtak be, és ilyen hazánk is. Ezzel párhuzamosan a helyi közösségeinkben is egyre- másra jelennek meg olyan szervezetek, amelyek a bevándorlást kívánják el készíteni és elfogadtatni, miközben a magyar emberek elsöpr többsége egyértelm en kifejezte, nem akarja, hogy hazánk bevándorlóország legyen.

A Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke kéri, hogy Önkormányzatunk csatlakozzon a felhíváshoz, melyet az el terjesztésemhez mellékelek.

Kérem döntésüket az ügyben!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy a településen bevándorlásszervez irodát m ködtessenek. A településekre komoly fenyegetést jelent tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlásszervez Soros-szervezetek ellen.

Felel s: Tóth István polgármester

Határid : értesítésre: azonnal

Gárdony, 2018. január 23.

Tóth István
polgármester

Készítette: Gémesi Evelin szervez